

## **Kedves Diákok!**

Bizonyára értesültetek a médiából arról, hogy a kormány 2020. március 11-én az új koronavírus elleni védekezés érdekében vészhelyzetet hirdetett ki Magyarország egész területére.

Ennek következtében a tanév hátralévő részének több programja elmarad, ill. elhalasztásra kerül:

- így nem fogadjuk márciusban a münnerstadti testvériskola diákjait és a júliusi kiutazásra sem kerül sor
- az idei tanévben elmarad a pozsonyi testvériskolánkba tervezett viszontlátogatás a pozsonyi iskola sportnapjára
- a kormány egy évvel elhalasztja a 9. és 11. évfolyamos tanulóknak meghirdetett kéthetes külföldi nyelvtanulási programot
- felfüggesztették a Határtalanul programot (7.BC osztályt érinti)
- az iskolák számára javasolják az osztálykirándulások lemondását.

Felhívom mindenki figyelmét, hogy a mosdókban és a folyosókon kihelyezett folyékony szappant és fertőtlenítőszerrel használja rendszeres és alapos kézmosásra.

Ha tanuló vagy családtagja külföldön, fertőzött területen tartózkodott (ma ezek a területek a közelünkben Olaszországban belül Lombardia, Emilia-Romagna, Piemont és Veneto tartományok), akkor két hétig ne menjen közösségbe!

Ha ilyen személyek magukon az új koronavírus-fertőzés tüneteit – láz, köhögés, torokfájás, levertség – érzélik, maradjanak otthon és értesítsék háziorvosukat.

Ha nem járt a beteg tanuló vagy szülő az új koronavírus által érintett területen, nem került kapcsolatba koronavírusos fertőzött személlyel, de magán a klasszikus influenza tüneteit észleli (ezek ugyanúgy magas láz, köhögés, torokfájás, levertség), szintén maradjon otthon, igyon sok vizet, csillapítsa a lázát, ne menjen közösségbe. Ha a tünetei súlyosbodnak, hívja fel a szülő a gyermekorvost vagy a háziorvost.

Amennyire csak lehet, kerüljétek a nagy tömeggel járó helyszíneket! A nagylétszámú rendezvényeket a szervezőknek le kell mondaniuk, de egyénileg se szervezzetek nagycsoportos összejöveteleket! Erre és a fertőzéssel kapcsolatos egyéb tudnivalókra a környezetetekben nem-gimnazista kortársaitok figyelmét is hívjátok fel!

Felelős magatartással segítsétek a védekezés hatékonyságát. Az elővigyázatossági intézkedések betartásával jelentős mértékben hozzájárulhattok a megelőzéshez.

Minden további intézkedésről folyamatosan tájékoztatunk benneteket.

Mosonmagyaróvár, 2020. március 12.

Veres Mária  
intézményvezető